SOLIS

No. No. d'article Dénomination Nombre
1 * Boitier moulin 2810.00 1
2 * Coussinet 10/14/18 x 18/16.5 2810.01 1
3 * Clapet pivotant 2810.02 1
4 * Bille en acier 2810.03 1
5 * Recouvrement 2810.04 1
6 * Ressort a pression 3x13 2810.05 1
7 * Boule 3.5 2810.06 1
8 * Anneau filete 2810.07 1
9 * Anneau 6.2/15x0.5 2810.08 1
10 * Arbre 8 x 45 2810.09 1
11 * Roue denté 56.25 x 12.6 2810.10 1
12 * Arbre 2810.11 1
13 * Anneau 10/20 x 0.5 2810.12 1
14 * Anneau special 8/48 2810.13 1
15 * Roue denté 2810.14 1
16 * Anneau 8/13 x 11 2810.15 1
17 * Ressort a pression 4.65 x 10.2 2810.16 1
18 * Boule 5 mm 2810.17 1
19 * Anneau 6/12 x 1.6 mm 2810.18 1
20 * Anneau M6 2810.19 1
21 * Ecrou M 6 x 0.8 2810.20 1
22 * Plague 2810.21 1
23 * Vis pt 35 x 10 mm 2810.22 1
24 * Reception du disque de mouture 2810.23 1
24b * Porte-anneau de moulin compl. 2810.24 1
25 * Anneau du disque de mouture 2810.25 1
26 2S5K053 Disque de mouture 2810.26 1
27 * Rondelle 25/19 x 5 2810.27 1
28 * Disque portante 2810.28 1
29 * Disque de mouture 2810.29 1
30 25K054 Dispositif antivibration 2810.30 1
31 * Rivet 5 x 0.5 x 6.5 2810.31 1
34 * Vis taptite M 3 x 6 mm 2810.34 1

* sur commande

Solis

166
180 W

Scala

No d'article
189030

Index

I

Projet
Solis 166

Vue Eclatée
EV 166

OF SWITZERLAND

e

s.a. J. van Ratingen n.v.
Stadsheide 11, B-3500 Hasselt

Tel +32(0)11.222171
780

Htp: A n‘:elicmr_
E-mail: ifo/dvarratingen com




SOLIS

Solis
166

180 W

Scala

No d'article
189030

Index

Projet

Solis 166

Vue Eclatée
EV 166

(=1
=
=
—
o=
gy
b
—
—_
]
("8
a
=

gen n.v.

s.a. J. van Ratin,

Stadsheide 11. B-3

1

00 Hasselt

)




SOLIS

No. No. d'article

Dénomination

Nombre

32
33
34
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

* sur commande

*
*
*

25K051
25K050
*

*
*
*

25K055

*

25K052

*

*o% o o b o ok %

*

25K056

Moteur universal 230 V 2810.32
Micro-interrupteur 2810.33

Vis taptite M 3 x 6 mm 2810.34
Couvercle 2810.35

Reservoir des grains de cafe 2810.36
Boitier 2810.59

Garniture de boitier 2810.38
Anneau 2810.39

Moulin 2810.40

Reservoir du moulin 2810.41
Garniture de fond 2810.42

Bouton d'interrupteur 2810.43
Collier de serrage de cable 2810.44
Pied 2810.45

Joint d'étancheité 2810.46

Vis pt 2810.47

Vis pt 2810.48

Condensateur 2810.49

Domino 2 poles 2810.50

Cable d'alimentation noir 1.25 2810.51
Toron complet 2810.52

Toron complet 2810.53

Minuterie 2810.54

RPRRRPRRRPRRPRRPRPRRPRRRPRRPRRPRPRRERRRRRERRRER

Solis

166
180 W

Scala

No d'article
189030

Index

I

Projet
Solis 166

Vue Eclatée
EV 166

OF SWITZERLAND

e

s.a. J. van Ratingen n.v.
-3500 Hasselt

E-mail: ifo/dvarratingen com




SOLIS

Solis
166

180 W

Scala

No d'article
189030

Index

Projet

Solis 166

Vue Eclatée
EV 166

(=1
=
=
—
o=
gy
b
—
—_
]
("8
a
=

s.a. ] van Ratingenn.v.
Stadsheide 11. B-3500 Hasselt




